
Приложение 1 

 

В марте - апреле 2022 года был осуществлён мониторинг школьного благополучия 

(школьного климата) посредством анкетирования педагогических работников школы, 

детей и родителей с целью определения уровня удовлетворенности работой школы.  

 В анкетировании участвовали 13 учителей (100%), 95 (90,4%) обучающихся 5 – 9 

классов, 52 (47,4%) родителя.   

По результатам анкетирования получены следующие данные:   

 Педагоги Обучающиеся Родители 

Полностью 

удовлетворены 

организацией 

школьного быта  

2/ 15,4% 23/24,2% 26/50% 

Частично 

удовлетворены 

организацией 

школьного быта  

9/ 69,2% 62/ 65,3% 25/48,1% 

Не удовлетворены 

организацией 

школьного быта 

2/15,4% 10/10,5% 1/1,9% 

 

Итоги анкетирования были рассмотрены  на совещании при директоре. 

 

 


